

"YOUTH IN ACTION 1.1 " KÖRNYEZETVÉDELMI TÁBOR FINNORSZÁG 2013. MÁRCIUS

Madarász Péter (10/E) és Sinkó Benjámín (10/E) élménybeszámolója

Bucs-Tonk Veronika Dóra angoltanárnőnek köszönhetően részt vehettünk egy ifjúsági cserén Finnországban, Nykarlebyben. Öt országból (Spanyolország, Olaszország, Szlovénia, Finnország, Magyarország) országonként 8-9 fő vett részt a programon, 14-18 évesek diákok. Magyarországról összesen kilencen mentünk, abból hárman a mi iskolánk diákjai voltak: Sinkó Benjámín (10/E), Rittman Martin(9/E) és Madarász Péter (10/E). A kiutazás előtt szerveztünk találkozót, ahol megbeszéltünk a kinti teendőinket .



Délelőtt indultunk útnak Helsinkibe repülővel, ahol sor kerítettünk egy rövid városnézésre, mivel csak 1 óra múlva indult a vonatunk Kokkolába (4 órás út) . Ott egy busz várt minket, hogy elvigyen a cseré helyszínére. 40 perc múlva elértük a célt: egy nagy sportcentrumot, ahol volt konyha, floorball pálya, konditerem, 2 szauna, szóval nagyon jól felszerelt volt és nagyon szép is. Bemutatták nekünk a finn diákokat, aztán egy gyors vacsora következett. Mivel már éjfél volt, utána mentünk aludni. Mindenki egy teremben volt elszállásolva egy kosárlabdapályán :-).

Másnap a program vezetője, Emil bemutatott mindent, vázolta a feladatainkat és a programokat. Természetesen mindezt angolul, hiszen végig ez volt a "közös" nyelv. Minden nap 9-kor volt reggeli; este addig maradhattunk fent, ameddig csak akartunk,de fontos volt, hogy a másnapi programokon fittek legyünk.



Változatos és élvezetes programokon vehettünk részt. A legemlékezetesebbek: a -1 fokos folyóban való fürdés (a levegő -18 volt) és utána szaunázás; jégforgászat /lékhorgászat ; szaunázás , majd hóban hempergés; hógolyózás; zsonglőrködés; sífutóverseny; önvédelem tanulása; floorball.



Esténként ún. nemzetiségi esteket tartottunk, mindegyik ország bemutatkozott. Mi is bemutattuk Magyarországot egy quizzel egybekötve.



A hét végére már mindenki jól megismerte egymást, el tudtunk beszélgetni, különösen a spanyol lányokkal :-). Sajnos eljött az utolsó nap ,amikor reggel 6-kor volt a reggeli (mi ezen az éjszakán nem is aludtunk), és mindenki 'érzékeny búcsút' vett mindenkitől, de senki nem akart hazamenni. A Facebook-on mindannyian tartjuk egymással a kapcsolatot és reméljük, hogy még találkozunk valahol, valamikor. Felejthetetlen hét volt ez! Bízunk benne, hogy lesz még ilyenben részünk.

